

**УЧАЩИЙСЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «LEGO-РОБОТЫ»  
СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ  
«ШКОЛА ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ И ИЗОБРЕТАТЕЛЕЙ «ЮНИКВАНТ»**

С 5 по 25 октября в ВДЦ «Орлёнок» на базе лагеря «Солнечный» прошла 11 специализированная смена, организованная ФГАУ «Фонд новых форм развития образования». Ее участниками стали 150 мальчишек и девчонок 10-16 лет из разных уголков России. Все они - победители Всероссийского открытого конкурса исследователей и изобретателей «Школа исследователей и изобретателей «ЮниКвант». Среди них Шутов Сергей и Шутова Елизавета – учащиеся [объединения «Lego-роботы»](#) (руководитель [В.В. Васильев](#)).

Программа смены была очень насыщенной. Ежедневно у ребят было по 2-3 занятия в лабораториях по подготовке собственного проекта, а также уроки в школе «Орленка», экскурсии в город-герой Новороссийск, планетарий, музеи ВДЦ «Орлёнок», творческие дела и тренинги.

За яркие выступления на общелагерных мероприятиях от лагеря «Солнечный» Елизавете Шутовой присвоено звание «Солнечный ребенок». Лиза работала в направлении «Транспортные системы». Ее группа конструировала устройства для повышения безопасности людей на пешеходных переходах.

Сереза выбрал направление «Космические аппараты». По итогам смены проект «Прототип автономного лунного исследовательского комплекса, оснащенного системой управления, а также системой выявления и устранения нештатных ситуаций», над которым он работал, занял 1 место. В числе лучших юных конструкторов Сергей Шутов получил сертификат на право участия в профильной смене «Школа исследователей и изобретателей «ЮниКвант» 2018.

Поздравляем юного конструктора с победой и пожелаем ему в следующем году реализовать в «Орленке» свои новые смелые инженерные замыслы!

Шутова О.М. (мама Лизы и Сережи)







